



Dział Zamówień Publicznych

10.06.2014 r.

dot. ubezpieczenie majątku i odpowiedzialności cywilnej Politechniki Gdańskiej na lata 2014-2015
ZP/180/055/U/14

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013r., poz. 759 z późniejszymi zmianami), zwanej dalej ustawą Pzp, informuje, że do Zamawiającego wpłynęły pytania, na które Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:

Pytanie 1:

Prosimy o sprostowanie odpowiedzi na pytanie 28: „Prosimy o podanie, czy zakres dotychczasowych ubezpieczeń w sposób istotny odbiegał od przedstawionego obecnie w Siwz. prosimy też o podanie jakie w dotychczasowym ubezpieczeniu występowały franszyzy redukcyjne”

Prosimy zamieścić informację, iż dotychczasowy zakres ubezpieczenia w sposób istotny odbiegał od przedstawionego w Siwz.

Dotychczas ubezpieczenie było zawarte w systemie ryzyk nazwanych od ognia i innych zdarzeń losowych oraz od kradzieży z włamaniem i rabunku.

Odpowiedź:

Dotychczasowy zakres ubezpieczeń w sposób istotny nie odbiegał od obecnie przedstawionego Siwz. W dotychczasowym ubezpieczeniu nie występowały franszyzy redukcyjne.

W poprzedniej Siwz w zakresie ubezpieczenia od ognia innych zdarzeń losowych występował szeroki wachlarz ryzyk nazwanych, a w obecnej Siwz wprowadzony został zapis ubezpieczenia od ryzyk wszystkich (All Risks)

Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert ulega zmianie i na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zamawiający zawiadamia, że w rozdziale X SIWZ ulega zmianie pkt. 13

Obecnie jest:

Zewnętrzne opakowanie powinno być zaadresowane i opisane jak poniżej:

Adres: Politechnika Gdańska, Dział Zamówień Publicznych, Gmach Główny skrzydło „B” pok. 213,
ul. G. Narutowicza 11/12, 80-233 Gdańsk

Opis: „Oferta na: ubezpieczenie majątku i odpowiedzialności cywilnej Politechniki Gdańskiej
na lata 2012 - 2014” - ZP/180/055/U/14

NIE OTWIERAĆ PRZED 16.06.2014 r. godz. 10¹⁵

Powinno być:

Zewnętrzne opakowanie powinno być zaadresowane i opisane jak poniżej:

Adres: Politechnika Gdańska, Dział Zamówień Publicznych, Gmach Główny skrzydło „B” pok. 213,
ul. G. Narutowicza 11/12, 80-233 Gdańsk

Opis: „Oferta na: ubezpieczenie majątku i odpowiedzialności cywilnej Politechniki Gdańskiej
na lata 2012 - 2014” - ZP/180/055/U/14

NIE OTWIERAĆ PRZED 17.06.2014 r. godz. 10¹⁵

Zamawiający zawiadamia, że w rozdziale XI SIWZ ulega zmianie pkt. 2

Obecnie jest:

Termin składania ofert upływa w dniu 16.06.2014 r. o godz. 10⁰⁰.

Powinno być:

Termin składania ofert upływa w dniu 17.06.2014 r. o godz. 10⁰⁰.

Zamawiający zawiadamia, że w rozdziale XI SIWZ ulega zmianie pkt. 6

Obecnie jest:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 16.06.2014 r. o godz. 10¹⁵ w siedzibie Zamawiającego: Politechnika
Gdańska, 80-233 Gdańsk ul. G. Narutowicza 11/12, pok. nr 272 (salka kolegialna), Gmach Główny.

Powinno być:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 17.06.2014 r. o godz. 10¹⁵ w siedzibie Zamawiającego: Politechnika
Gdańska, 80-233 Gdańsk ul. G. Narutowicza 11/12, pok. nr 272 (salka kolegialna), Gmach Główny

Zamawiający pozostawia pozostałe zapisy Siwz bez zmian.

Udzielone wyjaśnienia oraz wprowadzone zmiany będą wiążące dla wszystkich Wykonawców, którzy otrzymali Siwz oraz opublikowane na stronie www.dzp.pg.gda.pl zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Pzp.

KANCLERZ

mgr inż. Matek Ziok

(podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)